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GESTÃO 2023/2025

Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal de Educação - COMED, gestão 2023/2025. Ao 
quarto dia do mês de julho de dois mil e vinte e três, às onze horas, reuniram-se, de forma 
presencial nas dependências do Centro de Capacitação de Professores, CECAPE, sito a Rua 
Tapajós n2 300 -  Bairro Barcelona, os conselheiros titulares e suplentes. A Secretária Municipal 
de Educação Minéa Paschoaleto Fratelli cumprimentou a todos e iniciou a reunião apresentando 
a pauta do dia. Fabio Toro, ex-presidente do COMED, esteve presente para apresentar aos novos 
membros um pouco dos trabalhos realizados pela antiga gestão e tirar dúvidas existentes. O 
Regimento foi apresentado de forma breve e foi solicitado que todos leiam na íntegra. Em 
seguida de sua explanação e com a posse dos membros da nova gestão, fez-se necessária a 
organização da mesa diretora com a eleição de presidente e vice presidente. Após 
questionamento dos presentes sobre qual membro teria desejo de se inscrever para concorrer 
aos cargos, Sandra Gimenes Pinto se inscreveu para presidente e Almir Vicentini para vice- 
presidente. Ambos foram eleitos por unanimidade. Passamos, em seguida, a organização das 
Câmaras temáticas. Para a de Educação Infantil serão membros: Hélida Lucia P. Thomazini, 
Valquíria Crivelaro, Juliana de carvalho Y. Contar, Evanise Juarez, Karina Ap. C. Broesdorf e 
Valéria O. Florindo. Para a Câmara de Ensino Fundamental: Tiago L. de Araújo, Andréa M. 
Castillo, Kátia C. B. Cruz e Dulciene L. R. Varela. Para a Câmara de Ensino Médio: Elci C. F. 
Marcílio, Rafaela Ridolfi e Margarete dos S. D. Parmigiani. Dada a relevância das discussões e a 
necessidade de encaminhar demandas presentes nas Unidades Educacionais, foi constituída 
Câmara Especial de Educação Inclusiva pelo prazo de 90 dias. São membros: Meire Bernardi, 
Elizabeth T. Orfão, Ana Flávia V. Marcondes, Solange T. C. Keller, Eliete G. de Souza e Paloma R. 
S. Sanches. O ex-presidente Fábio Toro explicou o funcionamento das Câmaras e a possibilidade 
de os grupos convidarem especialistas para as discussões, sempre que se fizer necessário. Como 
parte da pauta do dia, dois assuntos foram discutidos: 1. Aprovação e revalidação dos cursos 
técnicos da Fundação das Artes, o que foi aprovada por unanimidade e 2. Apresentação de um 
caso de estudante público alvo da educação especial que necessita de aprofundamento da 
Câmara Especial e encaminhamento para deliberação dos membros, com a maior brevidade 
possível. Estiveram presentes nesta reunião os conselheiros Sandra G. Pinto, Almir Vicentini, 
Hélida Lucia P. Thomazini, Valquíria Crivelaro, Juliana de carvalho Y. Contar, Evanise Juarez, 
Karina Ap. C. Broesdorf, Valéria O. Florindo, Tiago L. de Araújo, Andréa M. Castillo, Kátia C. B. 
Cruz, Dulciene L. R. Varela, Elci C. F. Marcílio, Rafael Ridolfi, Margarete dos S. D. Parmigiani, 
Meire Bernardi, Elizabeth T. Orfão, Ana Flávia V. Marcondes, Solange T. C. Keller, Eliete G. de 
Souza, Paloma R. S. Sanches e Alexandra de J. Auger. Foram ausentes: Natassia Gonzales 
(SEEDUC), Rafael Araújo e Leda M. Demambro (Instituições privadas), Tania Maria Scapin, 
Evanilde Gomes e Ana M. Magalhães (Escolas Estaduais), Tania Burti Silva e Teodoro Almeida P. 
Neto (Conselho Tutelar). Partindo para o encerramento, a Secretária Municipal de Educação


